

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

(সরাসরি সাক্ষাৎকার)



বসুন্ধরা গ্রুপ
দেশ ও মানুষের কল্যাণে

বসুন্ধরা গ্রুপের অঙ্গ প্রতিষ্ঠান বসুন্ধরা রেডি মিক্স এন্ড কনস্ট্রাকশন ইন্ডাস্ট্রিজ লি: এবং অন্যান্য অঙ্গ প্রতিষ্ঠানের জন্য ভারী এবং হালকা যানবাহন (ড্রাম-ট্রাক, রেডিমিক্স, কাভার্ড ভ্যান, ট্রাক, প্রাইভেট কার ও মাইক্রোবাস ইত্যাদি) চালনায় দক্ষ ও যোগ্যতা সম্পন্ন ড্রাইভারসহ অন্যান্য নিম্নলিখিত পদে কিছু সংখ্যক লোকবল নিয়োগ করা হবে:

পদের নাম	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	সাক্ষাৎকারের তারিখ ও সময়	বয়স
সুপারভাইজার (পরিবহণ)	০৫	ন্যূনতম এইচএসসি পাশ। সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ৩-৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কম্পিউটার চালনায় অবশ্যই পারদর্শী হতে হবে। বৈধ ড্রাইভিং লাইসেন্সধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	বসুন্ধরা ইন্ডাস্ট্রিয়াল হেডকোয়ার্টার্স-২, পুট # ৫৬/এ, ব্লক # সি, উম্মে কুলসুম রোড, বসুন্ধরা আ/এ, ঢাকা-১২২৯। তারিখ: ২৭/০৬/২০২২ ইং রোজ: সোমবার সকাল ১০:০০-৩:০০ ঘটিকা	সর্বোচ্চ ৪৫ বৎসর
ড্রাইভার (রেডিমিক্স)	৬০	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। রেডিমিক্স গাড়ী চালনায় কমপক্ষে ৮-১০ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।		
ড্রাইভার (ড্রাম ট্রাক)	১০	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। ড্রাম ট্রাক গাড়ী চালনায় কমপক্ষে ৮-১০ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।		
ড্রাইভার (সিমেন্ট বাল্ক ক্যারিয়ার)	১০	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। সিমেন্ট বাল্ক ক্যারিয়ার চালনায় কমপক্ষে ৮-১০ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।		
হেল্পার (পরিবহণ)	২০০	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ১-৩ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।		
অপারেটর/ জুনি: অপা:(পে-লোডার)	০৫	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ৩-৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	বসুন্ধরা রেডি মিক্স এন্ড কনস্ট্রাকশন ইন্ডাস্ট্রিজ লি: হাসনাবাদ, কেরানিগঞ্জ, ঢাকা। তারিখ: ২৯/০৬/২০২২ ইং রোজ: বুধবার সকাল ১০:০০-৩:০০ ঘটিকা	
অপারেটর/ জুনি: অপা: (লং বোম্ব এস্কেভেটর)	০২	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ৮-১০ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।		
ডেন্টিং মেকানিক/ জুনি: মেকানিক	০২	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। হেভি গাড়ী মেরামত কাজে ন্যূনতম ৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।		
মেকানিক/ জুনি: মেকা: (ইঞ্জিন)	০২	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। হেভি গাড়ী মেরামত কাজে ন্যূনতম ৮ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।		
অপারেটর/ জুনি: অপা: (কনক্রিট ব্রেকার ম্যান)	০৫	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ২-৩ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।		



আগ্রহী প্রার্থীদেরকে পূর্ণাঙ্গ জীবন-বৃত্তান্ত, ছবি, নাগরিকত্ব সনদ, কোভিড টিকা সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্র এবং প্রয়োজ্যক্ষেত্রে হেভি/লাইট ড্রাইভিং লাইসেন্সের ফটোকপিসহ উপরোল্লিখিত স্থান, তারিখ ও সময় অনুযায়ী সরাসরি সাক্ষাৎকারের জন্য উপস্থিত থাকতে অনুরোধ করা যাচ্ছে।
(উল্লেখ্য যে, ড্রাইভিং লাইসেন্স/ ডেলিভারী স্লিপ এর মূল কপি অবশ্যই সঙ্গে আনতে হবে)

বসুন্ধরা রেডি মিক্স এন্ড কনস্ট্রাকশন ইন্ডাস্ট্রিজ লি:

বি: দ্র: অধিক অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য।